

## POSUDEK ŠKOLITELE

MUDr. Jiří Šálek ukončil studium na 3. Lékařské fakultě Univerzity Karlovy v roce 2016. Již v době studia se od 2. ročníku zajímal o problematiku očkování a navštěvoval tak pravidelně Ústav epidemiologie. V průběhu 4. ročníku pregraduálního studia realizoval průřezovou studii zaměřenou na faktory odmítání pravidelného očkování dětí ze strany rodičů. Výsledky přednesl na Studentské vědecké konferenci pořádané na půdě 3. LF UK. S uvedeným projektem se také zúčastnil v roce 2014 Vakcinologických dnů konaných každoročně v Hradci Králové. Studie byla publikována v časopise Cent Eur J Public Health v roce 2015 pod názvem Factors Associated with Parental Refusal of Routine Vaccination in the Czech Republic. Po promoci na 3.LF UK – bylo logické jeho pokračování v postgraduálním doktorském studiu biomedicíny v oboru Preventivní medicína. I když MUDr. Jiří Šálek nastoupil na oddělení Kardioanesteziologie a působí nyní jako anesteziolog na Kardiochirurgickém oddělení Nemocnice na Homolce, tak se po celou dobu PGS studia zapojoval do dění na Ústavu epidemiologie 3.LF UK a podílel se na výuce obecné i speciální epidemiologie.

Jak bylo zmíněno, již v době pregraduálního studia na 3. LF UK se MUDr. Jiří Šálek velmi intenzivně zajímal o otázky spojené s faktory vedoucími k odmítání, popřípadě odsouvání především pravidelného očkování dětí ze strany rodičů. Uvedený zájem vyústil v postgraduální studium. Do prezenční formy postgraduálního doktorského studia biomedicíny obor Preventivní medicína byl zapsán v roce 2016. Zvolené téma disertační práce bylo zaměřeno na sledování přístupu generace budoucích rodičů k otázce očkování. V průřezové studii realizované na 3. Lékařské fakultě a Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy se zabýval sledováním faktorů spojených s pozitivním popřípadě s negativním vnímáním významu aktivní imunizace.

MUDr. Jiří Šálek se během svého doktorského studia intenzivně vzdělával nejenom ve své odbornosti, ale též v metodologických aspektech týkajících se organizace, vedení a hodnocení epidemiologických studií. S úspěchem absolvoval všechny předepsané kurzy. Doložil též doklady o absolvování odborné jazykové zkoušky z anglického jazyka.

Doktorand v předložené dizertační práci spojil své odborné znalosti s tvořivým přístupem k vědeckému problému. V období 4 let svého doktorského studia se mu podařilo realizovat, vyhodnotit a publikovat studii zaměřenou na aktuální téma – „Vnímání a postoje k očkování mezi studenty lékařské a pedagogické fakulty na Univerzitě Karlově“. Výsledky dané studie publikoval v časopise Vaccines (IF 4,2).

Vzhledem k těmto skutečnostem jsem přesvědčena, že MUDr. Jiří Šálek úspěšně zvládne obhajobu doktorské práce a získá tím vědecký titul doktor filozofie, ve zkratce Ph.D. za jménem.



MUDr. Jana Dáňová, Ph.D.

Ústav epidemiologie 3.LF UK

školitelka

V Praze dne 13.8.2020